2005年广州市天河区高考模拟密卷（三）

数
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本试卷分选择题和非选择题两部分，共4页.满分150分.考试时间120分钟.
注意事项：

1．答卷前，考生务必用黑色字迹钢笔或签字笔将自己的姓名和考生号填写在答题卡上.用2B铅笔将答题卡上试卷类型（A）涂黑.在答题卡右上角的“试室号”栏填写本科目试室号，在“座位号列表”内填写座位号，并用2B铅笔将相应的信息点涂黑.
2．选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案，答案不能答在试卷上.
3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内的相应位置上；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液.不按以上要求作答的答案无效.
4．考生必须保持答题卡的整洁，考试结束后，将试卷和答题卡一并交回.
参考公式：
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球的表面积公式
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如果事件
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其中
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表示球的半径
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球的体积公式


如果事件
[image: image9.wmf]A

在一次试验中发生的概率是
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么在
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次独立重复试验中恰好发生
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次的概率



其中
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表示球的半径
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第一部分
选择题（共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只

有一项是符合题目要求的.
1、设集合A和B都是坐标平面上的点集
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，映射
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把集合A中的元素
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映射成集合B中的元素
[image: image19.wmf](

)

y

x

y

x

-

+

 

,

，则在映射
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2、若向量
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3、两个圆
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 A．1条
        B．2条          C．3条
             D．4条
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4、如图，正方体ABCD－A1B1C1D1中，M是DD1的中点，O是底面
正方形ABCD的中心，P为棱A1B1上任意一点，则直线OP与
直线AM所成的角为                   （     ）
    A．
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            D．与P点的位置有关
5、若函数f（x）满足
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6、函数
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7、设数列
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8、某地区有5个村庄(A、B、C、D、E)，村与村之间的管线长(km)如下表：

	
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	0
	1
	2
	4
	3

	B
	1
	0
	1
	3
	4

	C
	2
	1
	0
	1
	3.5

	D
	4
	3
	1
	0
	5

	E
	3
	4
	3.5
	5
	0


若要铺设能连通各村的煤气管道，则最短的管线总长为                  (     )

      A．6km          B．7.5km         C．8km            D．9km
9、过抛物线
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的焦点F作一条直线交抛物线于P、Q两点，若线段PF与FQ的长分别是
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10、在
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第二部分
非选择题（共100分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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11、设a＞0，函数f（x）＝
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x

-ax在[1，＋∞）上是单调函数，则实数a的取值范围是________．
12、在某路段检测点，对200辆汽车的车速进
行检测，检测结果表示为如右频率分布直方图，
则车速不小于90km/h的汽车约
有           辆．
13、若对任意实数
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14、若∆ABC内切圆半径为r，三边长为a、b、c，则∆ABC的面积S=
[image: image73.wmf]2

1

r(a+b+c)。若四面体内切球半径为R，四个面的面积为S1、S2、S3、S4，则四面体的体积V
＝            　　    _________   ．
三、解答题：本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明、演算步骤或推证过程.

15、（本小题满分12分）
已知A、B、C的坐标分别为A（3，0），B（0，3），C（
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（I）若
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的值；

（II）若
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16、（本小题满分12分）猎人射击距离100米远处的目标，命中的概率为0.6 .

(I) 如果猎人射击距离100米远处的静止目标3次，求至少有一次命中的概率；

(II) 如果猎人射击距离100米远处的动物，假如第一次未命中，则进行第二次射击，但由于枪声惊动动物使动物逃跑从而使第二次射击时动物离猎人的距离变为150米，假如第二次仍未命中，则必须进行第三次射击，而第三次射击时动物离猎人的距离为200米. 假如击中的概率与距离成反比，。求猎人最多射击三次命中动物的概率.
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第17题

17、(本小题满分14分)

如图，三棱锥P – ABC中，PB⊥底面ABC于B，∠BCA = 90(，PB = BC = CA = 4
[image: image80.wmf]2

，点E，点F分别是PC，AP的中点.

 （I） 求证：侧面PAC⊥侧面PBC

（II）求异面直线AE与BF所成的角
（III）求二面角A – BE – F的平面角.

18、(本小题满分14分)设f(x)=x3+3x2+px, g(x)=x3+qx2+r，且y=f(x)与y=g(x)的图象关于点（0，1） 对称．
（I）求p、q、r的值；

（II）若函数g(x)在区间(0，m)上递减，求m的取值范围；

（III）若函数g(x)在区间
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19、(本小题满分14分)
设椭圆方程为
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点P满足
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   （I）动点P的轨迹方程；

   （II）
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20、(本小题满分14分)
已知数列满足
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   （I） 判断数列
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   （III） 设
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2005年广州市天河区高考模拟密卷（三）

数学参考答案
一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	B
	B
	C
	C
	D
	C
	A
	C
	B


二、填空题

11．（0，3
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三、解答题

15．解：（I）
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由①式两分平方得
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16．解：（I）记事件“猎人射击距离100米远处的静止目标3次，至少有一次命中”为A事件，则P(A)=1-P(
[image: image114.wmf]A

)=1-0.4×0.4×0.4=0.936.   
（II）记事件“第
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 =1,2,3），记事件“最多射击3次而击中动物”
为事件B. 由条件P(B1)=0.6, P(B2)=
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17．解：（1） ∵PB⊥平面ABC，     ∴平面PBC⊥平面ABC，
     又∵AC⊥BC，     ∴AC⊥平面PBC


     ∴侧面PAC⊥侧面PBC.                                       

   （II）以BP所在直角为z轴，CB所在直线y轴，建立空间直角坐标系，由条件可设
   P ( 0, 0 , 4
[image: image126.wmf]2

), B ( 0 , 0 , 0 ), C (0 ，– 4
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∴AE与BF所成的角是arccos
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（III）平面EFB的法向量为a= (0,1,1)

   平面ABE的法向量为b = (1, 1, 1 )

  cos<a, b > = 
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  ∴二面角A – BE – F的平面角为arccos
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18．解：（I）
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所以：当
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（III）由（II）得：当
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19．解：
（I）解法一：直线l过点M（0，1）设其斜率为k，则l的方程为
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由题设可得点A、B的坐标
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                 的解. 

将①代入②并化简得，
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设点P的坐标为
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当k不存在时，A、B中点为坐标原点（0，0），也满足方程③，所以点P的轨迹方

程为
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解法二：设点P的坐标为
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当
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并且
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    ⑦   将⑦代入⑥并整理得 
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也满足⑧，所以点P的轨迹方程为
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（II）解：由点P的轨迹方程知
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故当
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20．解：（I）∵
[image: image204.wmf]11

2

11

1

11

()()

2

nn

n

nnn

n

aatt

b

t

attattat

tt

a

--

--

-

-+

====

---

--


          ∴
[image: image205.wmf]1

1

111

nn

n

bb

tatt

-

-

=+=+

-

   得
[image: image206.wmf]1

1

nn

bb

t

-

-=


          ∴
[image: image207.wmf]{

}

n

b

为等差数列

    （II）∵
[image: image208.wmf]1

21

()

nn

bb

ftt

+

-==

    ∴
[image: image209.wmf]()

ft

=
[image: image210.wmf]2



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image211.wmf]t

          ∴
[image: image212.wmf]1

()2

nnn

dfdd

+

==

     

又∵
[image: image213.wmf]1

2

d

=

    ∴ 
[image: image214.wmf]2

n

n

d

=

 

则 
[image: image215.wmf]12233

2222

nn

nnnnn

ACCCC

=++++

LL


 
[image: image216.wmf]012233

22221

nn

nnnnn

CCCCC

=++++-

LL

 
[image: image217.wmf]31

n

=-


      （III）由
[image: image218.wmf]1

1223341

(1)

n

nnn

Tbbbbbbbb

-

+

=-+-+-

LL

 及
[image: image219.wmf]1

1

b

t

=


可知：
[image: image220.wmf]221343522121

()()()

nnnn

Tbbbbbbbbb

-+

=-+-++-

LL


         
[image: image221.wmf]242

2

()

n

bbb

t

=-+++

LL


         
[image: image222.wmf]22

2

2

n

bb

n

t

+

=-

gg



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image223.wmf]1

2

n

bn

t

+

=-

gg


         
[image: image224.wmf]1

21

()

n

bn

tt

=-+

g



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image225.wmf]2

2

(1)

n

n

t

=-+


∴
[image: image226.wmf]2

22

2

lim

n

x

T

nnt

®¥

=-

-





� EMBED Flash.Movie  ���





①





②








                          第8页      共4页

_1173001331.unknown

_1174985854.unknown

_1174998786.unknown

_1174999146.unknown

_1174999805.unknown

_1175173127.unknown

_1175173157.unknown

_1175175802.unknown

_1175176327.unknown

_1175173166.unknown

_1175173150.unknown

_1174999977.unknown

_1175000072.unknown

_1175000143.unknown

_1175000043.unknown

_1174999953.unknown

_1174999421.unknown

_1174999561.unknown

_1174999739.unknown

_1174999443.unknown

_1174999185.unknown

_1174999327.unknown

_1174999169.unknown

_1174999043.unknown

_1174999079.unknown

_1174999088.unknown

_1174999065.unknown

_1174998931.unknown

_1174998963.unknown

_1174998901.unknown

_1174997996.unknown

_1174998191.unknown

_1174998471.unknown

_1174998291.unknown

_1174998423.unknown

_1174998125.unknown

_1174998152.unknown

_1174998107.unknown

_1174997774.unknown

_1174997873.unknown

_1174997930.unknown

_1174997837.unknown

_1174997740.unknown

_1174997752.unknown

_1174986040.unknown

_1173001582.unknown

_1174984358.unknown

_1174984794.unknown

_1174984957.unknown

_1174984382.unknown

_1174984438.unknown

_1174984456.unknown

_1174984405.unknown

_1174984368.unknown

_1174984321.unknown

_1174984339.unknown

_1173033060.unknown

_1173091999.unknown

_1173001604.unknown

_1173001407.unknown

_1173001524.unknown

_1173001553.unknown

_1173001451.unknown

_1173001464.unknown

_1173001426.unknown

_1173001352.unknown

_1173001385.unknown

_1173001336.unknown

_1149246856.unknown

_1171434900.unknown

_1172401142.unknown

_1172736446.unknown

_1173001269.unknown

_1173001301.unknown

_1173001261.unknown

_1172736460.unknown

_1172401406.unknown

_1172401463.unknown

_1172401518.unknown

_1172401373.unknown

_1171434909.unknown

_1171434913.unknown

_1171434917.unknown

_1171434933

_1171803814.unknown

_1171434919.unknown

_1171434920.unknown

_1171434921.unknown

_1171434918.unknown

_1171434915.unknown

_1171434916.unknown

_1171434914.unknown

_1171434911.unknown

_1171434912.unknown

_1171434910.unknown

_1171434904.unknown

_1171434906.unknown

_1171434908.unknown

_1171434905.unknown

_1171434902.unknown

_1171434903.unknown

_1171434901.unknown

_1149248033.unknown

_1167583105.unknown

_1171434896.unknown

_1171434898.unknown

_1171434899.unknown

_1171434897.unknown

_1171434894.unknown

_1171434895.unknown

_1167591233.unknown

_1149249740.unknown

_1167108145.unknown

_1167108249.unknown

_1167108514.unknown

_1167108667.unknown

_1167108883.unknown

_1167108904.unknown

_1167108938.unknown

_1167108865.unknown

_1167108608.unknown

_1167108399.unknown

_1167108506.unknown

_1167108311.unknown

_1167108398.unknown

_1167108207.unknown

_1167107911.unknown

_1167107982.unknown

_1149249778.unknown

_1149249863.unknown

_1149251632.unknown

_1149249798.unknown

_1149249752.unknown

_1149248609.unknown

_1149249405.unknown

_1149249439.unknown

_1149249050.unknown

_1149248127.unknown

_1149248219.unknown

_1149248608.unknown

_1149248110.unknown

_1149247662.unknown

_1149247873.unknown

_1149247920.unknown

_1149247984.unknown

_1149247892.unknown

_1149247846.unknown

_1149247854.unknown

_1149247768.unknown

_1149247177.unknown

_1149247446.unknown

_1149247455.unknown

_1149247226.unknown

_1149246945.unknown

_1149247095.unknown

_1149246872.unknown

_1141020017.unknown

_1148477416.unknown

_1149241418.unknown

_1149246794.unknown

_1149246812.unknown

_1149246770.unknown

_1149241316.unknown

_1149241371.unknown

_1149241232.unknown

_1146828493.unknown

_1148477299.unknown

_1148477386.unknown

_1148477264.unknown

_1141020094.unknown

_1142315267.unknown

_1142315313.unknown

_1142315844.bin

_1142315292.unknown

_1141025737.unknown

_1141219080.unknown

_1141020060.unknown

_1141020078.unknown

_1141020049.unknown

_1028267542.unknown

_1074488949.unknown

_1137657378.unknown

_1139427742.unknown

_1139427932.unknown

_1139427933.unknown

_1139427748.unknown

_1139427765.unknown

_1139427745.unknown

_1137657558.unknown

_1139427737.unknown

_1137657458.unknown

_1137565881.unknown

_1137566008.unknown

_1137566023.unknown

_1137566007.unknown

_1074489051.unknown

_1108151026.unknown

_1108151074.unknown

_1108150696.unknown

_1108150951.unknown

_1074489030.unknown

_1074488551.unknown

_1074488788.unknown

_1074488803.unknown

_1074488595.unknown

_1028267697.unknown

_1028267703.unknown

_1028267585.unknown

_1028267681.unknown

_1028030731.unknown

_1028030887.unknown

_1028267452.unknown

_1028267515.unknown

_1028030898.unknown

_1028030919.unknown

_1028030811.unknown

_1028030870.unknown

_1028030740.unknown

_1028025737.unknown

_1028030663.unknown

_1028025643.unknown

_1008477107.unknown

